

タッチ決済

お客さまがお持ちのタッチ決済対応のカード(クレジット※、デビット、プリペイド)や、 同カードが設定されたスマートフォン等でみなとみらい線にご乗車いただけるサービスです。 ※クレジットカードを設定したスマートフォン以外のデバイス(Apple Pay, Google Pay ™ , Garmin Pay, Fitbit Pay)も含みます。



ご乗車方法

Q SKIP 対応改札機にタッチしてご利用ください。





※改札機の機種により若干異なる場合がございます。

運賃

普通旅客運賃(10円単位運賃)と同額

ご利用線区

みなとみらい線全線

- ※他社線(東急線(世田谷線以外)を除く)はご利用いただけません。他社線(東急線(世田谷線以外)を除く)からご利用の際は、きっぷまたは IC カードをご利用ください。
- ※タッチ決済乗車に関しましては、振替輸送対象外となります。
- ※タッチ決済を導入している他社線(東急線(世田谷線以外)を除く)との相互利用もご利用いただけません。

入場出場



















ご利用可能ブランド

クレジットカードでのタッチ決済



Visa



JCB



American Express



Diners Club



Discover



銀聯

※Mastercard®については、今後追加予定となります。

スマートフォンでのタッチ決済



Visa



JCB



American Express



Discover

※スマートフォンの種類によってはお取扱いいただけない可能性がございます。 詳しくはカード発行元にお問合せください。

※Mastercard®については、今後追加予定となります。

ご利用履歴の確認方法



- ・Apple Pay は、米国および他の国々で登録された Apple Inc. の商標です。
- ・Google Pay は、Google LLC の商標です。